

31 июля в редакции газеты «Грани» состоялась встреча журналистов с премьер-министром Чувашии Иваном Моториным и министром информационной политики и массовых коммуникаций республики Валентиной Андреевой.

Председатель Кабинета Министров ЧР ответил на многочисленные вопросы о снижении экономических показателей, объединении городов, подъеме уровня Чебоксарского водохранилища, полигоне ТБО, продажи спиртного и многие другие.

Подробный материал читайте на первой полосе в субботнем номере.

Газета "Грани"